

文娱·综合

# 张艺谋去好莱坞拍《长城》

## 吴彦祖去好莱坞演兽人

好莱坞青睐中国元素 但中国电影人望对方能“更了解中国”

□本报综合报道

好莱坞电影《魔兽世界》角色曝光,吴彦祖竟在片中饰演兽人。在张艺谋执导的《长城》一片中,建长城竟是为了抵御非人生物。面对好莱坞如此“乱入”中国元素,不少网友大呼:“真的合适吗?”



吴彦祖

张艺谋

### 宫崎骏 获奥斯卡终身成就奖

□据《京华时报》

奥斯卡荣誉奖(又称终身成就奖)颁奖典礼于洛杉矶时间8日晚举行,日本著名动画大师宫崎骏被授予该项荣誉。

2001年,宫崎骏曾凭借《千与千寻》获得第75届奥斯卡最佳动画长片奖和柏林国际电影节金熊奖等,《哈尔的移动城堡》和《起风了》也曾获得奥斯卡奖提名。

宫崎骏曾宣布退休,《起风了》将成其最后一部长篇动画。在接受美联社采访时,他表示将继续创作短篇动画,并称长篇动画制作在其体力上有难度,愿托付给下一代。

据悉,获颁本次奥斯卡终身成就奖的还包括法国导演让·克劳德·卡瑞尔和爱尔兰演员玛琳·奥哈拉。



宫崎骏(左)举起小金人

### 1 张艺谋好莱坞拍《长城》，建长城用来抵御非人生物？

据国外媒体报道,虽然马特·达蒙日前因为档期无法加盟,但张艺谋进军好莱坞的新片《长城》总体的进展还是非常顺利的。

《长城》项目最初由《燃情岁月》导演爱德华·兹威克开发,亨利·卡维尔和本杰明·沃克主演。之后该项目由于资金等多方因素停摆,直到传奇东方接手。现在这部影片已经确定由张艺谋导演执导,这不仅是传奇东方成立之后投拍的第一部影片,也是张艺谋的第一部英语长片作品。

据称这部影片的投资高达1.35亿美元(约合8.25亿元人民币),其将于2016年2月正式开拍,并将于同一年上映。《长城》最初的剧本讲述的是一个中国观众听起来有些诡异的故事:15世纪时两名英国士兵来到中国,他们发现建长城并非为了抵御游牧民族侵略,而是为了防备一种神秘的非人生物。

此剧情一经曝光,不少中国网友纷纷吐槽:“给长城安上抵御非人类的功能,也是醉了!”随着兹威克的退出,剧本也将重写,不过据悉影片还是将围绕长城的起源和秘密展开。

### 2 让颜值那么高的吴彦祖演兽人,真的合适吗?

近日,由超人气网友改编的好莱坞电影《魔兽世界》公开演员阵容,令众中国网友难以接受的是,颜值超高的吴彦祖竟在片中饰演兽人。

作为魔幻网游改编的电影,人类的扮演者将有更多机会露出自己的本来面目,而兽人则多半要靠动作捕捉了。吴彦祖扮演的古尔丹则是兽人阵营中最为贪婪和邪恶的叛徒,正是由于

他的背叛,导致兽人战争爆发,联盟和部落从此为敌。

对于由吴彦祖来扮演古尔丹,很多中国网友表示不能理解。网友“Mo\_saVior”表示,这个决定简直就是“丧心病狂”。也有网友冷静地分析,暴雪这么做,估计是因为相比吴彦祖的颜值,他们更看重他的身材、语言和拍动作片的经验。

### 3 中国电影人:中国元素不要只是“打酱油”

此前,中影集团董事长喇培康在出席中美电影节主办的合作论坛时,号召中美双方电影人在互相了解后,一起挑选、创作合适的题材,美国电影人不要只来找钱,或者请几个中国演员弄点中国元素在美国电影里“打酱油”。

有业内人士表示,中美合作也可以选择为中国量身定做电

影,找中国导演。例如福斯公司,该公司早就开始在中国本土打造华语片,比如之前的《刀见笑》《全城热恋》都是纯粹的中国片。

福斯国际制作及开发总监黄嘉莉说,一方面福斯会自行开发剧本,寻找中国年轻导演执导,开发有创新的故事;另一方面,福斯也会为中国量身定做一些电影。

### 麻辣快评

#### 别说过头话

□范丽

电视剧《红高粱》热播,对该剧的热议不绝于耳,有说好的,自然就有说不好的。

“上一秒还悲恸欲绝,下一秒就满心欢愉;上一秒还卿卿我我,下一秒就要将情郎置于死地……九儿未能做到比好人更好,比坏人更坏,反而像个精神分裂症患者。”这样评价九儿,是否有点儿过了?

当电影《黄金时代》上映时,有人说萧红是“饥饿的贱货”,且不说这种议论多少带些对人物的不尊重,单说这种判断就流露出先入为主的武断。

人们爱用“设身处地”这个词形容对某人或某事的关心,评论影视剧中的角色也是如此,要联系剧中的情节、情境以及塑造人物的需要,才能全面、客观,不至于失之偏颇。

在电视剧《红高粱》中,九儿确实“善变”,但这种“善变”是塑造一个泼辣、能干、敢作敢当、敢爱敢恨的人物所不可缺少的元素。导演郑晓龙说:“电视剧篇幅长,故事必须一波三折。”因此,就别拿原著、电影中的九儿硬往电视剧中的九儿身上套了。

洛阳晚报 健康资讯 地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦816室 栏目热线:65139977 65139988

#### 洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗,微创小,安全,疗效好,达到国内先进水平。

电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669

#### 失眠焦虑症

社会节奏日益加快,失眠、抑郁、精神障碍等疾病发病率逐渐升高,洛阳九都医院中医科李主任介绍,这类病是脏腑失调、大脑供血不足所致。表现为:入睡困难、多梦早醒、头沉痛有紧迫感、头鸣耳鸣、记忆力下降、情绪低落、焦躁易怒、心慌气短、身体忽冷忽热、无法控制的胡思乱想、强迫性的洗手关门、幻觉妄想、目光呆滞、交谈障碍等。1519446165

#### 抑郁、精神障碍

采用“金字塔”疗法调理脏腑阴阳,疏通头脑气血、血脑屏障入手,使药物直接作用病位,对于个别严重的患者则须配合神经平衡免疫及穴位介入疗法。许多患者治疗后当天见效,1-3个疗程即可康复。

地址:谷水西加油站旁九都医院中医科(二) www.zgsmmyz.com

#### 激光治疗顽癣白斑

顽癣、白斑是皮肤科常见的顽固性疾病,众多患者久治不愈反复发作,不是不愿意治而是失去了希望。我院皮肤科巨资独家引进美国308激光专治顽癣、白斑,该技术已经在北京、上海多家知名医院临床应用,取得了顽癣、白斑重大突破。洛阳患者不用有病乱投医了。为了回馈广大患者,我院推出308激光医疗援助3000元活动13592008703